



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка в отношении должностных лиц города Набережные Челны

26 мая 2013 года на окраине города Набережные Челны на свалке мусора «Тогаевская» произошел пожар. В какой-то момент огонь перекинулся на промплощадку ОАО «КамАЗ». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении должностных лиц Набережных Челнов проводится доследственная проверка. По предварительным данным, от огня пострадало несколько единиц техники. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/668621>